OPUOESCHGER

04.09.2015

FESTOOL ETS 125 EQ

Nr. Artikel Beschreibung Menge
No Article Désignation Quantité
1 493923 Anker 230V Induit 230 V Indotto 230V 1
2 495800 Feldpaket Empilage de t6le d'inducteur Statore 1
2 489211 Feldpaket 230 V Empilage de tole d'inducteur 230V Statore 230V 1
3 488631 Schaltermodul Module interrupteur Modulo interruttore 1
4 201800 Zubehor - siehe Katalog Accessoires - voir catalogue Accessori - vedi catalogo 1
4 201800 Zubehor - siehe Katalog Accessoires - voir catalogue Accessori - vedi catalogo 1
5 489925 Steckergehause 230V Boitier de connecteur 230V Cassa della spina 230 V 1
6 228725 Linsenschraube 3,5 x 25 mm Vis a téte bombée 3,5 x 25 mm Vite a testa bombata 3,5x25mm 2
7 491607 Kappe EQ Capuchon EQ Calotta EQ 1
7 491608 Kappe Q Capuchon Q Calotta Q 1
8 495367 Elektronik Electronique Elettronica 1
8 488630 Regelelektronik 230 V Electronique de régulation 230 V Regolazione elettronica 230 V 1
9 450967 Schaltwippe Manette Interruttore a bascula 1
10 223518 Zylinderstift Goupille cylindrique Spina cilindrica 2
11 463618 Motorgehduse EQ Carter de moteur EQ Cassa motore EQ 1
11 463619 Motorgehduse Q Carter de moteur Q Cassa motore Q 1
12 228584 Linsenschraube 3,5 x 14 mm Vis a téte bombée 3,5 x 14 mm Vite a testa bombata 3,5x 14 mm 2
13 450508 Gummiring Bague en caoutchouc Anello in gomma 1
14 228672 Rillenkugellager Roulement rainuré a billes Cuscinetto 1
15 490714 Kohlehalter (Paar) 230V Porte-balai de charbon (pair) 230V Portacarboncino (pair) 230V 1
16 400884 Passscheibe Rondelle d'ajustage Anello calibrato 1
17 489213 Luftfiihrungsscheibe Disque de guidage d'air Anello conduzione aria 1
18 219031 Linsenschraube 3,5 x 10 mm Vis a téte bombée 3,5 x 10 mm Vite a testa bombata 3,5x 10 mm 2
19 469328 Ventilator Ventilateur Ventola 1
20 219031 Linsenschraube 3,5 x 10 mm Vis a téte bombée 3,5 x 10 mm Vite a testa bombata 3,5x 10 mm 2
21 467992 Einleger Feuille intercalaire Intarsi 1
22 469583 Lagerdeckel Chapeau de palier Chiusura del cuscinetto 1
23 453707 Spannband Bande de serrage Collare di bloccaggio 1




OPUOESCHGER

04.09.2015

24
25
26
27
28
29
30
33
33
34
35
35
36
37

489190
401525
204471
10014907
489185
400528
498888
201800
201800
489129
201800
201800
401063
500493

Manschette
Rillenkugellager
Sicherungsring

Sauglufter

Platte

Linsenschraube 4,0 x 30 mm
Flansch

Zubehor - siehe Katalog
Zubehor - siehe Katalog
Turbofilter-Set TFS - RS 400
Zubehor - siehe Katalog
Zubehor - siehe Katalog
Linsenzylinderschraube
Lagerflansch

Manchette

Roulement rainuré a billes
Circlips

Ventilateur aspirant

Plateau

Vis a téte bombée 4,0 x 30 mm
Bride

Accessoires - voir catalogue
Accessoires - voir catalogue
Kit Turbo filtre TFS - RS 400
Accessoires - voir catalogue
Accessoires - voir catalogue
Vis a téte cylindrique bombée
Collerette de coussinet

Manicotto
Cuscinetto

Anello di sicurezza
Aspiratore

Piastra

Vite a testa bombata 4,0 x 30 mm

Flangia

Accessori - vedi catalogo
Accessori - vedi catalogo

Set Turbo-filtro TFS - RS 400
Accessori - vedi catalogo
Accessori - vedi catalogo

Vite a testa cilindrica bombata
Flangia del cuscinetto

FESTOOL ETS 125 EQ

P DR P P PP P WP PR R R R




OPO OESCHGER FESTOOL ETS 125 EQ

04.09.2015 3



